JYTAHCKASA HAPOJHAS PECIYBJIMKA

3JAKOH

O BHeceHMH M3MEHEHHNH B NpuiIokeHue K 3akony Jlyranckoit Hapoanoiu
Pecny0umkn «O peanu3anuy Npas rpakIaH HA NMPeJoCTaBJICHUEe UM KUJIbIX
NMOMEIUEeHHUH roCyJapCcTBEHHOI0 ;KUIHIHOro ¢ponaa Jlyranckoin Hapoanou
Pecny0iiMKky M1 MYHHIIUTIAJIBHOTO "KHJIHIHOTO (DOH/IA 10 AOT0BOPaM
COIMAJILHOI'0 HaliMa)

[Ipunar
Haponnasim CoBeToM

Jlyranckoit Haponnoii Pecriy6nuku 23 auBaps 2025 roga

Cratps 1

Buectu B mpunoxenue k 3akony Jlyranckoit Hapomnoit PecnyOnuku
ot 07 nexabpss 2023 roma Ne22-1 «O peanuzamuu mpaB TpakIaH Ha
MPEIOCTaBICHUE UM JKWJIBIX MOMEIIEHUH TOCYyAapCTBEHHOTO KUIUIIHOTO (hoHIa
Jlyranckoit Hapomuoit PecnyOimMkyn ¥ MyHUIMIAIBHOTO JKUJIWITHOTO (OHIA IO
JOTOBOpaM COLMAJIbHOIO HAailMay CIEeAYIOIINE U3MEHEHUS:

1) B myHKTE 2:

a) B moamynkre 1 cmoBa «I1J[ = 0,7 x CXKX x IIC / (1 - (1 + IIC) - KII) /
(0,3 x PC), rae» 3amenuts cnoamu «I1JT = 0,7 x CXK x IIC / (1 - (1 + IIC)™ ™) /
(0,3 x PC), rue»;

0) B moamyHnkte 2 cnoBa «IIJ[ = (CX / IIH) / PC - IIM, rae» 3aMEHUTH
cnoamu «I1J1 = (CXK /ITH) / PC + TIM, tue»,

2) B myakte 4 cinoBa «[UJIT = TDK x IIC / (1 - (1 + IIC) - KII), roe»
samennTs coamu «I[JIT = IDK x TIC / (1 - (1 + IIC) ™), rme».



Cratba 2

Hacrosimuii 3akoH BCTYMAeT B CUJIy IO UCTEUECHHUM JECATH THEW MOCHE JHS
€ro opuIMaIbHOro ONyOJINKOBAHUS.

['maBa
Jlyranckoit Haponnoit PecniyOnuku JL.LU. Tlaceunuk

r. JIyranck
23 suBaps 2025 roga
Ne 130-1



